
Semi-contact, light-contact a formy – to 
jsou disciplíny, ve kterých se tradičně na 
tomto britském turnaji soutěží. Zejména 
co se forem týče, patří tento turnaj k nej-
lépe obsazeným evropským závodům. 
Z České republiky se letos do Sheffieldu 
vydala společná výprava klubů Kosagym 
Praha a No Gravity, které zde reprezen-
tovaly organizaci WAKO-PRO Czech 
republic. A nutno říct, že cesta českých 
závodníků byla, co se medailového zisku 
týče, více než úspěšná. 

Organizátorem turnaje je Brian Beck, 
který patří mezi přední osobnosti nejen 
britského, ale i celosvětového kickboxové-
ho dění. V současné době je hlavním roz-
hodčím pro formy v asociaci WAKO. Dá se 
říct, že formy jsou jeho srdeční záležitostí, 
a na turnaji Judgement Day je to vidět – 
tolik dobrých závodníků ve formách jako 
zde se tak často na evropských turnajích 
nevídá. Ač v překladu název Judgement 
Day znamená něco jako soudný den, ve 
skutečnosti tento závod trvá dny dva. 

První den se závodilo pouze v kategoriích 
forem, druhý den přišly na řádu zápasy 
v semi-contactu a light-contactu. 

Ve formách jsme měli zastoupení 
v podobě tří závodníků z týmu No Gravity. 
Jonáš Petřík a David Stránský soutěžili 
v kategorii Musical Forms, David Stránský 
s Markem Svitkem pak ještě v kategorii 
týmových forem. V kategorii jednotlivců 
bylo okolo patnácti startujících, což je na 
evropské poměry opravdu hodně. Úroveň 
výkonů zejména britských a francouz-
ských závodníků byla navíc skutečně vy-
soká. Jonáš Petřík zajel takřka bezchybně 
a zcela zaslouženě svou kategorii vyhrál. 
David Stránský nebyl se svým výkonem 
tak úplně spokojen a nakonec obsadil 
páté místo. Týmová sestava se české dvo-
jici povedla na výbornou, a tak si klub No 
Gravity připsal zisk dalšího zlata. 

Druhý den závodů začal pro českou vý-
pravu rovněž úspěšně, protože juniorský 
závodník Jan Šeba z Kosagymu Praha 
zvítězil jak v kategorii light-contact, tak 

v kategorii semi-contactu. V semi-contac-
tu dospělých se podařilo Petru Tahalovi 
a Ivaně Veselkové získat bronz. Hezkou 
podívanou jako tradičně přinesla katego-
rie Grand Champion, tedy semi-contact 
bez rozdílu vah, jediný český zástupce 
v této disciplíně Petr Kotík v ní nakonec 
vybojoval taktéž bronzovou medaili. 
Ve čtvrtfinále Petr porazil vynikajícího 
maďarského závodníka Zsolta Moradiho 
z Király Teamu. V semifinále pak Petra če-
kal další maďarský závodník Tamás Imre. 
Zápas byl vyrovnaný, ale nakonec těsně 
zvítězil Maďar a Petr tak získal bronz. 
Posledním bodem programu byla soutěž 
týmů v semi-contactu. Zde tým Kosagy-
mu Praha obsadil druhé místo, když ve 
finále o šest bodů prohrál v současnosti 
s nejlepším evropským týmem Király. 

Po závodech všechny čekal jen krátký 
odpočinek, protože hned ze Sheffieldu se 
celá výprava přesouvala do amerického 
Orlanda, kde 3.července začínal největší 
americký turnaj v kickboxu US Open. 
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